

マルマン2018年版総合カタログ正誤表

2018年 1月20日現在

掲載ページ	品名	品番	訂正箇所	誤		正
2	品番順索引	下部 製品頭記号の説明	CDの英文	Croquis diary	→	Croquis diary
10	メイクワンスデイ	FM62-01	色名の統一	-01エンジ	→	-01レッド・エンジ ※今後、総合カタログ・Web関連の統一表記とし
11	セプトクルール ミニサイズ	FM60B-03-08-52	在庫限り表記	(表記なし)	→	在庫限り
22	ピュオ バインダー	F075-14	色名の表記	ベージュ	→	アイボリー
25	画用紙リーフ	L1435	枚数の表記	15枚	→	50枚
46	ピュオ その他	BOX259-14	色名の表記	ベージュ	→	アイボリー
46	ピュオ その他	N348-14	色名の表記	ベージュ	→	アイボリー
48	グリフィー	左下のPUR説明文	英文のスペル	Poly Uretane	→	Polyurethane
49	グリフィー	N1484/N1494	本文紙の表記	アンチークレイド紙/筆記 用紙60g ^m	→	アンチークレイド紙/60g/m²
55	セプトクルール ノート・メモ	N576B-02-03-04-08 -09-10-52	本文サイズ寸法	127×97mm	→	127×90mm
66	ラポシュメ	N388-01,N389-01	色名の統一	-01エンジ	→	-01レッド・エンジ ※今後、総合カタログ・Web関連の統一表記とし
67	スパイラルクラウン	N293-01,N294-01	色名の統一	-01エンジ	→	-01レッド・エンジ ※今後、総合カタログ・Web関連の統一表記とし